

2024年5月20日

2版

综合

编辑:顾盛杉 张明 周莉
组版:卞慧

【专家坐诊】5月23日下午“神眼”肖湘生教授来泰州二院坐诊

友情提醒:肺结节患者如有需要请提前预约,建议就诊时带上泰州二院近期胸部CT片;肖湘生教授对CT片的拍摄技术有严格要求,但部分患者带来的外院CT片质量不达标,给诊断造成了困难,为避免误诊,近期需要检查胸部CT的患者可到泰州二院预约检查。

预约时间:上午7:30-11:30;下午2:00-5:30

预约电话:0523-88113101、15996065969



“杨李小田园”为“幸福河湖”代言

本报讯(记者 黄文婧 通讯员 陈勇 徐纪元)“一处废弃沟塘经过生态改造成了田园露营基地,迎来不少周边游客……”日前,娄庄镇幸福河湖“杨李小田园”亮相央视财经频道,展现生态河湖美丽形象。

微风轻拂,碧水蓝天。走进杨李小田园,映入记者眼帘的是一方清澈的池塘,三五成群的游客围坐在塘坎上,或手握绑上诱饵的鱼竿静心垂钓,或手持长柄网兜直接打捞,尽享垂钓的惬意和乐趣。

据悉,杨李小田园占地近

15亩,原是一处废弃多年的沟塘,杂草垃圾遍地。2023年,经过镇村两级共同打造,通过整治水体、实施绿化改造、新建基础设施等方式,昔日臭水塘旧貌换新颜,无人问津的小水潭变成集休闲垂钓、露营拓展、生态采摘等项目于一体的乡村游打卡点。

“小田园建成以来已接待外地游客超万人,不仅带动附近草莓园草莓瓜果采摘销售产业壮大发展,而且方便了周边村民休闲娱乐锻炼。”杨李村干部王卫介绍道。

如今的“杨李小田园”随着乡村旅游已成为娄庄镇经济发展的新“亮点”,为“杨李小田园”带来了可观收入,助力乡村振兴。

“今年,我们将进一步放大杨李小田园、草莓园等特色效应,以创建省市级特色田园乡村为契机,不断改善优化农村人居环境,从而带动本村能人、在外乡贤回村干事创业。”杨李村负责人介绍说,他们将继续大力挖掘农村文化、休闲、生态等功能,为村民开辟全新的增收致富途径。

罗塘街道召开第一届议政代表会第三次会议

本报讯(记者 杨雯)5月18日,罗塘街道召开第一届议政代表会第三次会议,审议办事处工作报告等各项报告,票决2024年民生实事项目,商定2024年发展目标和任务。

会议要求,街道(园区)

上下要突出政治引领、凝心铸魂,把忠诚刻进骨子里;要围绕服务大局、踔厉奋发,把使命扛在肩膀上;要依法履行职责、精准发力,把人民放在心坎里。要时刻围绕高质量发展目标,把实干担当的氛围造起来、大抓落实的导

向立起来、争先进位的势头燃起来,以“步调一致向前进,躬身实干争头名”的奋斗豪情,全面落实“四个走在前”“四个新”重大任务,全力争创省级高新区,奋力谱写“康养名城 活力姜堰”罗塘新篇章。

甸河村拉响夏季秸秆焚烧乱抛预防“警报”

本报讯(记者 应婷婷 通讯员 杜平 孙蓉蓉)夏季秸秆“双禁”工作怎样富有成效?白米镇甸河村网格化社会治理中心及早安排、周密部署,打出“人防+技防”组合拳,拉响夏季秸秆焚烧乱抛的预防“警报”。

“线上”+“线下”双向联动,形成“人人知晓、人人参与、人人监督”的浓厚氛围。该村利用网格服务群向群众

普及秸秆“双禁”知识及相关法律法规,同时利用流动广播车、村大喇叭广泛宣传秸秆焚烧、乱抛的危害与秸秆综合利用的好处;以网格为单位,组织网格员张贴秸秆“双禁”宣传标语,与村民签署承诺书,引导广大农户当“双禁”表率,动员村民将秸秆送到临时堆放点。

实行24小时巡查值守,边巡边清,巡查、清运两手抓。网格员充分发挥“铁脚板”作

用,在田间地头开展全域巡查,担负分工范围的秸秆“双禁”宣传、指导、督查责任,主动做秸秆“双禁”的践行者和宣传者,对发现的隐患问题及时处理,打好蓝天保卫战。

充分利用科技防控手段,有效应急处置。该村以“天眼”辅助“人眼”,利用高空铁塔监控、雪亮工程高清全覆盖实时监控、精确定位,大大提升工作效率和监管质效。

农场水稻育苗忙 科技赋能稳产量

本报讯(记者 石玉)正值水稻育秧时节,记者走进位于淤溪镇的金农植保专业合作社,看到田地间一派火热景象。

在淤溪镇金农植保专业合作社,社员们正在为一台全自动播种机添加营养土和稻种。在机械化流水线上,放在传输带上的一个个育秧盘相继完成装土、刷平、喷水、播种、覆土等工序,整个生产过程操作简单、快速精准。

泰州市金农植保专业合作社负责人童进龙介绍:“今年

我们集中育秧3100亩,秧池面积32亩,全部用流水线播种,能确保在25厘米的盘子里用种量120颗左右。”

据了解,一条水稻播种流水线每小时可完成约800张秧盘的播种工作,有效提高育秧效率和质量。童进龙介绍:“今年通过流水线播种减少用工,以前场地的播种靠人工摆土、撒种、覆土,正常100亩的大田20个人需要1天时间。通过流水线播种,正常的十五六人1天播种160亩左右。”

不远处,社员们将秧盘运

送到地里码放整齐,为水稻育秧等后续工作做好准备。“今年育秧工作从5月13日正式开始,等后续秧田上水,经过20多天的时间,这批秧苗就可以用于机插秧。”童进龙说,“目前是育秧播种的最佳时期,我们抓住晴好天气,争取在5月20日之前完成播种。我们还准备再增加一条流水线,另外再育300亩左右的大田所需秧苗,防止有些农户或者农场主有额外需求,这样可以确保插秧期间满足需求。”



5月17日上午,区电信公司、移动公司、联通公司和广电网络公司相关负责人走进区融媒体中心12345·政风行风热线直播室,围绕“强化服务 提高满意度”话题与广大听众、网友在线交流。
丁微 摄



5月17日下午,区教育局、区地方金融监管局组织工商银行、农业银行、中国银行、姜堰农商银行等10家银行机构负责人到区特殊教育学校参观,为特殊儿童赠送慰问品并送上祝福,希望孩子们健康成长。
石玉 摄



今年5月19日是第34个全国助残日。5月17日,溱潼镇残联、溱潼镇卫健办联合溱潼镇人民医院举办以“科技助残 共享美好生活”为主题的助残日活动。
陈秀云 摄



日前,南苑社区开展国际家庭日主题活动——家庭整理收纳培训,邀请专业讲师讲解收纳技巧并现场演示,提升居民家庭幸福感。
陆明 王珩 摄



扫一扫手机看报